



盲人国足不“恐韩”

1:0 力克韩国,中国队三连胜

11日,北京2008年残奥会5人制足球比赛进入第三轮争夺,盲人国足凭借一粒点球以1:0力克韩国队。三连胜之后,中国队成为目前6支参赛队中成绩最好的队伍。

本场比赛,中国健全人男足的“恐韩症”并未影响到这

支队伍,第13分钟,中国队获得点球,队长李孝强站在球前,躬身按住皮球,当裁判哨音响起的刹那,他右脚推射将球打入死角,1:0,凭借唯一的进球,中国队最终以1:0战胜对手。事实上,中国队此役共获得了两次点球机会,第二次发生在

终场前,且同样由李孝强来主罚。这一次他改变了策略,经过两米的助跑之后进行抽射,但由于着力点不准,这个点球被浪费了。“很遗憾啊,我本来想通过助跑骗过守门员,没想到没算准角度,踢歪了。”李孝强赛后不好意思地说。

在11日另外两场较量中,卫冕冠军巴西队与上届亚军阿根廷队以0:0握手言和,西班牙队则在先失一球的情况下以3:1逆转英国队。13日,5人制足球赛将进入第四轮争夺,中国队将对阵西班牙队。新华社记者 王昊飞

4000元和300元,他选择后者

——追逐绿茵梦想的队长李孝强



李孝强罚点球 资料图片

李孝强,男,出生于1982年4月17日,教育程度“技术中专”,职业“高级按摩师”,已婚,残疾类别“先天”——从这份个人简历中可以看出,这是一名事业有成且已组建家庭的青年男子,似乎与体育并无关联。

然而李孝强却是中国5人制足球队的队长,不仅在11日带领球队取得残奥会足球比赛的三连胜,还打入了一记关键的点球。同时,作为目前队中唯一一名拥有自己事业的运动员,李孝强放弃月收入数千元的按摩店生意而追逐绿茵梦想的行为,更被传为一段佳话。

26岁的李孝强目前是中国5人制盲人足球队中年龄最大的球员,原来是云南队的前锋,现在在国家队司职后

卫。“虽然在盲人足球比赛中,后卫大部分时间站在后场碰不到球,但我并不觉得寂寞,因为每个位置上的球员都有自己的价值”。

像中国大部分健全的80后男孩子一样,少年时期的李孝强也曾痴迷过中国足球甲A联赛,只是他“看球”的方式是靠收音机。尽管先天视力为B1级,但这并不影响他对足球的热爱。从12岁起,他便用一个塑料袋包起足球开始练习,沙沙作响的塑料袋是他最初用来判断方向的“发声器”。

生活中的李孝强是一个颇为敦厚、踏实的人,他在老家昆明曾有一家自己的按摩店,店中雇了5个盲人按摩师,平均每个月的纯利润4000多元。而中国盲人足球队最初组

建时,每人每个月的补助仅有300元。4000元与300元,他经过权衡,选择了后者。

11日赛后,当记者再度向李孝强提出这个问题时,他笑着说:“我觉得我的选择是值得的!钱没了可以再去挣,但是实现梦想的机会却是难得的,所以我关掉了按摩店来踢球。我的爸爸、妈妈、老婆也很支持我,他们觉得我能够代表中国队参加残奥会是全家的光荣。”

正午的阳光灼热而刺眼,在混合区内接受完记者采访的李孝强,稳健地向更衣室走去,他当日对记者说的最后一句话诠释了他的追求:“我在北京残奥会上追求的就是尽力打好每一场比赛,这段经历比我开店挣钱要快乐得多!”

新华社记者 王昊飞

有欢笑有泪水,但一切都值得

8年都是第一,她“独孤求败”

新华社北京9月11日奥运专电(记者 朱峰)“每次在比赛中遇到一名很强的对手时,我就在想,天啊,是不是我要输了,那就输一次好了。不过,我竟然一次次坚持了下来,没有输。”在北京残奥会轮椅网球赛场,埃丝特·费海尔回笑着对记者说,坦然中透露着霸气。

这位27岁的荷兰女选手已经连续8年保持世界排名第一,到11日,她保持不败的比赛超过340场。

埃丝特·费海尓曾有一个幸

福快乐的童年,并且特别喜爱体育运动,但在8岁时,她在一次手术中发生医疗事故造成下肢神经受损,从此一生与轮椅为伴。在荷兰一家康复中心过了两年后,一位轮椅网球教练建议她去学习打网球,结果埃丝特·费海尓在网球场上所向披靡。

北京残奥会是埃丝特·费海尓第三次参加残奥会,在之前的悉尼、雅典两届残奥会上,她都获得了金牌。在2002年和2008年,埃丝特·费海尓以杰出的成就两次获得体育界最高奖劳伦斯奖。

4金到手,她是“女菲尔普斯”

艾琳·波波维奇身高只有1米34,走在参赛运动员的队伍中非常显眼,而她在泳池中的表现则堪称神奇。这位被誉为“女菲尔普斯”的美国泳坛明星11日在获得北京残奥会个人的第四枚金牌后说:“菲尔普斯是我的偶像,也是我取得成功的动力。”

波波维奇是北京残奥会开赛以来成绩最为辉煌的女运动员。接下来,她还将参加两项比

赛,包揽6金是她的目标。

波波维奇获得“女菲尔普斯”的美名是在4年前的雅典残奥会,当时19岁的她连夺7枚金牌,甚至比雅典奥运会上的菲尔普斯还要多出1金。

说到成功的秘诀,这位先天软骨发育不全却从小酷爱体育运动的美国姑娘说:“没有什么秘诀,只有大量的训练,艰苦的训练。”

新华社记者 赵仁伟 岳东兴

残奥会再出三例兴奋剂事件

新华社北京9月11日奥运专电(记者 高鹏)国际残奥委会11日宣布,北京残奥会又出现三例兴奋剂阳性事件,相关当事人的参赛资格已被取消。

据悉,马里举重运动员法库罗·斯索科和乌克兰举重选

手柳德米拉·奥斯马诺娃分别在9月6日和8月29日进行的赛外药检中被查出违禁药物类固醇含量超标,而德国轮椅篮球运动员阿赫迈特·考斯库恩8月23日在德国国内接受药检时,其尿样中非那雄胺含量超标。

南京娱乐主场 狂歌劲舞 天天演艺

打造顶级 火爆之夜

二人转是东北一种十分普及且颇能带给人欢乐的民间艺术表演形式,为了使更多人能感受以及了解二人转的乐趣以及精髓,本演艺中心特邀著名二人转表演艺术家于本月

10日-20日在南京公开演出。

演员阵容庞大,届时会有著名东北笑星参与演出。
咱老百姓自己的乐趣!打造绿色、幽默、火爆的精神盛宴!
顶级舞台,千人同欢的场面,让您有不一样的视听享受。
欢迎各界人士前来观赏。团购票5折。



貴賓專線

02583206777
02583207028

地址:中国南京湖北路66号 E-mail: 961331529@qq.com

9月8日已经开始在: 南京市杨公井25号
人民大剧院内售票。 详情请电话或QQ联系

演出时间:21:00-23:30 进场时间:19:00

QQ号码: 3464611

联系电话: 13451922909 联系人: 刘小姐



天狮会KTV国际俱乐部拥有别具风格的豪华包间,整体装潢由著名设计师主打设计,豪华设施引入名贵进口家具摆设,所有包厢亦采用先声夺人,并一改配伍大堂致浓烈灯光及音响效果,搭配流线型独特的豪华沙发,让您在顶级包厢中,一展风采。在装修方面则采用国际一线

(本广告由中行担保,装潢风格参照天狮会标准)